

Tachovské listy

Červenec - Srpen 2010



V tomto roce bude do výbavy dobrovolné hasičské jednotky v Tachově pořízeno nové hasičské zásahové vozidlo, cisternová automobilová stříkačka Tatra Tern. Financování tohoto vozidla je zajištěno ze třech zdrojů, a to z centrální, krajské a městské úrovně. Ministerstvo vnitra cestou Generálního ředitelství hasičského záchranného sboru přispívá částkou 2 miliony, Krajský úřad v Plzni 1 milion a město Tachov částkou 3 miliony korun do celkové ceny vozidla stanovené výběrovým řízením.

Dobrovolné požární jednotky mají zcela nezastupitelný význam v celkovém systému zajištění požární ochrany na území kteréhokoliv města či obce. Zejména se jejich význam zvyšuje při záchranných a likvidačních pracích u událostí, které svým charakterem zaujímají větší plochy. Jedná se jistě např. o požáry průmyslových a bytových objektů, lesní požáry, ale i samozřejmě v poslední době stále se rozmáhající malé či velké povodně. Nelze pominout i činnost na úseku civilní ochrany, ochrany obyvatelstva.

Dostavbou nové požární stanice Hasičského záchranného sboru Plzeňského kraje, územní odbor Tachov na Plzeňské ulici v Tachově budou vytvořeny lepší a odpovídající podmínky pro chod celé této profesionální organizace. Stávající budova v Hornické ulici, která je majetkem HZS Plzeňského kraje, bude po jejím opuštění nabídnuta městu Tachov pro její další možné využití. Nejpravděpodobnější variantou je navrácení se sem dobrovolné hasičské jednotky, do svého původního sídla, tak jak to bylo před rokem 1985.



Jaroslav Klíma
člen Rady města Tachova

JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Rada města na své 75. schůzi dne 7. 5. 2010:

Schválila zřízení 2 věcných břemen spočívajících v právu uložení vodovodní, kanalizační a telefonní přípojky a v právu vstupu a vjezdu na pozemky, které jsou ve vlastnictví města.

Schválila pronájem nebytových prostor o celkové výměře 64,5 m² v I. podzemním podlaží domu č. p. 1994 v Kostelní ulici v Tachově k provozování veřejných WC pro pana Jana Flašku, bytem Jana Ziky 1734, 34701 Tachov, IČ: 746 50 254, s podmínkou zachování funkce zařízení pro veřejnost, zachování otevírací doby nejméně od 07.00 do 18.00 hod. ve dnech pondělí až pátek, od 08.00 do 16.00 hod. v sobotu a neděli. Běžné opravy a údržbu hradí nájemce, finanční spoluúčast Města Tachov je ve výši 200.000,- Kč ročně (na vodné, stočné, odpady, elektřinu, čistící a úklidové prostředky, toaletní potřeby).

Schválila dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo č. 6007 ze dne 22. května 2006 se zhotovitelem Ing. arch. Alexandrou Kaskovou, Sokolovská 54, 360 05 Karlovy Vary, na zpracování územního plánu Tachov. Dodatkem č. 2 ke smlouvě se navyšuje cena za zpracování návrhu ÚP Tachov o 234.000,- Kč včetně DPH, z dosavadních celkových nákladů ve výši 1.606.292,- Kč včetně DPH, na 1.840.292,- Kč, včetně DPH.

Projednala zápis z jednání bytové komise a pronajala 4 uvolněné byty ve městě.

Schválila, na základě návrhu MKS Tachov, program historických slavností, které se uskuteční ve dnech 6. - 8. srpna 2010 v Tachově, současně schválila zadání výroby hliníkových vstupenek (placíček) s námětem slavností.

Souhlasila s podáním žádosti o dotaci na projekt „Pokračování obnovy historické Jízdárny Tachov-Světce (rehabilitace malované výzdoby severozápadního rondelu)“ v rámci Programu rozvoje venkova ČR na období 2007-2013.

Souhlasila s podáním žádosti o dotaci na projekt „MŠ Pošumavská – rekonstrukce vytápění“ v rámci Programu rozvoje venkova ČR na období 2007-2013.

V souladu s § 8 odst. 2 vyhlášky č. 74/2005

Sb., o zájmovém vzdělávání, **schválila** přerušování činnosti školních družin v době školních prázdnin v Základní škole Tachov, Hornická 1325, příspěvková organizace, v Základní škole Tachov, Kostelní 583, příspěvková organizace a v Základní škole Tachov, Zářečná 1540, příspěvková organizace.

Vzala na vědomí informaci OŠK MěÚ o zápisu dětí do mateřských škol a žáků do základních škol na školní rok 2010/2011.

Schválila vybudování nového počítačového centra městského úřadu v budově v Hornické ul. č. p. 1695 v Tachově. Na realizaci budou použity finanční prostředky z rozpočtu města, z položky vnitřní správa.

Vyslovila souhlas s využitím prostor komunitního centra v Pivovarské ulici č. p. 281 a 2154 organizacemi a spolky dle přiloženého seznamu. Prostory musí být využívány v souladu se „Smlouvou o nájmu komunitního centra“ v lokalitě bývalé Rybeny v Tachově uzavřené mezi pronajímatelem Městem Tachov a nájemcem MAS Zlatá cesta o. p. s.

Projednala zápis z jednání komise ŽP a souhlasila s podáním žádosti o povolení kácení:

- a) jeřáb na p. p. č. 1769/1 v k. ú. Tachov
- b) jabloň na p. p. č. 2484/1 v k. ú. Tachov
- c) tuje na hřbitově u hrobu č. 2a, provedou majitelé hrobu na vlastní náklad
- d) lípa na p. p. č. 1945/1 v k. ú. Tachov

Rada města na své 76. schůzi dne 21. 5. 2010:

Schválila zřízení 4 věčných břemen spočívajících v právu uložení vodovodních, kanalizačních a elektrických přípojek na pozemcích města.

Schválila pronájem 7 částí pozemků ve městě o výměře á 1m² za účelem umístění 7 odkládacích skříněk pro Českou poštu, s. p. Praha, region Západní Čechy.

Uložila majetkoprávnímu odboru MěÚ podat žádost na ČR - Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje, Kaplířova 2726/9, 301 00 Plzeň, IČ: 70883378 o pronájem objektu č. p. 1533 (nebo jeho části) se st. p. č. 1597/2 a budovy garáže na st. p. č. 1747/3 v k. ú. Tachov s využitím pro Sbor dobrovolných hasičů a pro Městskou policii Tachov.

Schválila změnu termínu svatebních obřadů na 14. srpna 2010 z důvodu konání Historických oslav dne 7. srpna 2010.

Projednala návrh OŠK MěÚ a schválila nový projekt „Vyhodnocení nejúspěšnějších žáků a studentů ze škol a školských zařízení v Tachově“.

Na základě provedeného výběrového řízení a doporučení hodnotící komise **přidělila** zakázku „Tachov - cisternová automobilová stříkačka“ zadanou jako nadlimitní veřejnou zakázku na dodávky dle zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, firmě SPS – VKP s. r. o., Tovární 123, 538 21 Slatiňany, IČ 15053920.

Vzala na vědomí informaci starosty města o plánovaném zahájení oprav a modernizace budovy nádraží ČD v Tachově.

Vyslovila souhlas s bezúplatným zapůjčením Městského stadionu v Tachově pro potřeby 7. ročníku mezinárodního turnaje ve fotbale staršího dorostu – „Memoriál Stanislava Štrunc“, který se uskuteční 24. července 2010.

Rada města na své 77. schůzi dne 4. 6. 2010:

Vzala na vědomí výsledky výběrového řízení o přidělení zakázky „Rekonstrukce povrchu tělocvičny ZŠ Tachov, Kostelní ul.“ firmě Design sport service BAFR s. r. o., Moskevská 24, Ústí nad Labem.

Na základě výběrového řízení **rozhodla** o přidělení zakázky „Umístění herních sestav v zahradách mateřských škol Sadová, Prokopa Velikého, Tyršova, Pošumavská a Stadtrodská v Tachově“ firmě FLORA SERVIS – Straka Lubomír, Faměrovo náměstí 29, Brno.

Na základě výběrového řízení **rozhodla** o přidělení zakázky „MŠ Tachov Pošumavská – rekonstrukce vytápění“ firmě Systherm s. r. o., K Papírné 26, Plzeň.

Za účasti vedoucího Obvodního oddělení Policie ČR **projednala** zprávu o stavu veřejného pořádku a kriminality v územní části obvodu OOP Tachov.

Schválila, na návrh tajemníka MěÚ, nový organizační řád MěÚ.

Projednala zápis z jednání bytové komise a:

- **Schválila** výměnu bytů
- **Pronajala** 4 uvolněné byty ve městě

Vyslovila souhlas s podáním žádosti na vypracování podkladů pro následnou realizaci vybraných protipovodňových opatření, včetně přírodě blízkých protipovodňových opatření města Tachova (studie proveditelnosti), do Operačního programu životní prostředí, podoblasti podpory 1.3.1 – Zlepšení systému povodňové služby a preventivní protipovodňové ochrany.

Zastupitelstvo města - 31. zasedání se konalo 21. 6. 2010, po uzávěrce tohoto vydání.

ZPRÁVY Z MĚÚ

ODBOR ŠKOLSTVÍ A KULTURY

Vláda České republiky prohlásila naši Jízdárnu ve Světcích národní kulturní památkou. Stane se tak od 1. července 2010.

Hlavní, **letní prázdniny začínají** ve čtvrtek 1. července a **potrvají do úterý 31. srpna.**

Vyučování ve školním roce 2010/ 2011 začne ve středu 1. září.

Rozpis provozu mateřských škol v Tachově v době hlavních prázdnin 2010 najdete na www.tachov-mesto.cz (školy a školská zařízení).

FINANČNÍ ODBOR

Místní poplatek ze záboru veřejného prostranství.

Finanční odbor Městského úřadu v Tachově upozorňuje ty občany, kteří využívají veřejné prostranství za účelem umístění reklamního poutače na chodnicích před provozovny, že zábor veřejného prostranství dle OZV č. 3/2004 o místních poplatcích podléhá zpoplatnění a je nutné poplatek uhradit. Výše poplatku je 20,- Kč/m²/den, paušální sazba na celý kalendářní rok činí 1.800,- Kč. Poplatek je možno uhradit v hotovosti na pokladnách Městského úřadu v Tachově Rokycanova 1 a T. G. Masaryka 1326 nebo bezhotovostně na účet města 2688980287/0100, VS 13582010.

Helena Pichová

ŽIVNOSTENSKÝ ODBOR

Informujeme veřejnost o poradenských dnech ČOI, které se konají každý lichý týden v měsíci, ve středu, v době od 11:00 do 13:00 hod., na Živnostenském úřadě v Tachově, T. G. Masaryka 1326. Pracovníci ČOI poskytují základní informace o právech spotřebitele, reklamačním řízení, délce záruční doby, lhůtě k vyřízení reklamace, či k podmínkám odstou-

pení od kupní smlouvy. Poradí klientům při řešení spotřebitelských problémů v konkrétních životních situacích. Konzultaci si můžete domluvit na tel.: 374 705 246.

MAJETKOPRÁVNÍ ODBOR

Komplexní pozemková úprava v k. ú. Velký Rapotín

V roce 2006 byla Ministerstvem zemědělství - Pozemkovým úřadem Tachov zahájena pozemková úprava v katastrálním území Velký Rapotín formou komplexní pozemkové úpravy (KPÚ) na společný návrh města Tachova a společnosti Agročas spol. s r. o. Částkov. Důvodem k podání žádosti bylo scelení pozemků vydaných městu jako tzv. historický majetek, zajištění území před přívalovou vodou a úprava cestní sítě v tomto území.

V rámci KPÚ byla v roce 2007 provedena změna katastrální hranice mezi k. ú. Velký Rapotín a k. ú. Tachov; k. ú. Velký Rapotín a k. ú. Malý Rapotín a k. ú. Velký Rapotín a k. ú. Dlouhý Újezd a uzavřena dohoda o změně hranic obcí s obcí Dlouhý Újezd. V roce 2009 byla odsouhlasena další změna katastrální hranice, a to s k. ú. Maršovy Chody a uzavřena dohoda o změně hranic obcí mezi městem Tachov a obcí Částkov. Tato změna bude do katastru nemovitostí promítnuta spolu s výsledky pozemkové úpravy.

V počátku pozemkové úpravy bylo provedeno zjišťování průběhu hranic všech pozemků dotčených pozemkovou úpravou. Zároveň s pozemkovou úpravou probíhala i obnova katastrálního operátu v zastavěné části (intra-vilánu) Velký Rapotín.

Vlastníci byli upozorněni na nesoulady v evidenci jejich nemovitostí evidovaných katastrálním úřadem a skutečným stavem, jako jsou nedokladované stavby nebo přístavby nebo posuny oplocení mezi sousedními pozemky.

Pro všechny vlastníky, dotčené pozemkovou úpravou, byly vyhotoveny soupisy nároků. Pozemky byly oceněny pro účely pozemkové úpravy podle platného cenového předpisu v době vyložení soupisů nároků vlastníků. Návrhu nového uspořádání pozemků předcházelo zpracování plánu společných zařízení (zahřnující především opatření ke zpřístupnění pozemků – polní cesty, sjezdy, a opatření sloužící k ochraně a tvorbě životního prostředí – protierozní a protipovodňové opatření (poldr, záchranné příkopy, apod.) a zvýšení ekologické stability území - tzv. biokoridory, ad.).

V rámci pozemkové úpravy byly uzavřeny tři dohody o vypořádání podílového spoluvlastnictví.

Závěrečné jednání k návrhu KPÚ proběhlo v únoru 2010 a bylo vydáno rozhodnutí

o schválení návrhu komplexní pozemkové úpravy. V dubnu t. r. proběhlo vytyčení vlastnických hranic v terénu, jejich geometrické zaměření a fyzické předání vlastníků (29. 4. 2010), následovat bude zpracování digitální katastrální mapy.

Vydané rozhodnutí o schválení návrhu KPÚ je závazným podkladem pro rozhodnutí pozemkového úřadu o výměně nebo přechodu vlastnických práv, jehož vydání pozemkovým úřadem se předpokládá do konce roku 2010. Toto bude konečné rozhodnutí vydané v pozemkové úpravě. Na jeho podkladě zapíše katastrální úřad změny vlastnických práv na příslušných listech vlastnictví.

Společná zařízení v terénu bude realizovat pozemkový úřad v průběhu několika následujících let podle toho, jaké budou požadavky vlastníků včetně obce a v závislosti na získání dostatek finančních prostředků (ze státního rozpočtu, z fondů EU – dotace programu rozvoje venkova, aj.).

Zpracovala Magdalena Litomerická

KOMUNITNÍ AKTIVITY TACHOVSKA (KAT)

Pivovarská ul.,
tel.: 731 381 905, 373 700 804



Všední dny 14.00 - 17.00 hod.

Klub otevřených dveří Tachovska

Odpolední klub pro školní mládež ve věku 6 – 15 let.

Úterý a čtvrtek 17.00 - 19.00 hod.

Lezecká stěna pro veřejnost

Pořadatel – MAS Zlatá cesta + členové HZS (lezecké a bezpečnostní pomůcky zajištěny, v případě deštivého počasí nebude stěna otevřena).

Pondělí 12. července 18.00 - 20.00 hod.

Ruční práce v atelieru „Pletení z pedigu“

Cena za lekci vč. materiálu 100 Kč - bližší informace Tereza Průchová – tel.: 373 700 804, 731 381 905.

Čtvrtek 22. července 17.00 – 19.00 hod.

Setkání členů a příznivců MAS Zlatá cesta

tel.: 373 700 804, 731 381 905

Pátek 23. července 19.00 – 22.00 hod.

Večer s místní muzikou – Tereza Švecová

Další programy jsou v jednání, sledujte vývěsku v KAT v Pivovarské ulici.

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

nám. Republiky 119, 347 01 Tachov
tel.: MKS, náměstí: 374 722 210
informační centrum: 374 630 000, 374 630 001
kino Mže: 374 723 081
knihovna: 374 722 711, 374 722 161
webové stránky: www.mks.tachov.cz

Neděle 4. července v 15.00 hod.

Jízdárna Světce
2. koncert 8. ročníku letního hudebního cyklu „DVEŘE JÍZDÁRNÝ DOKOŘÁN“

FLITSHIRE MUSIC SERVICE (Anglie)

Smyčcový a dechový orchestr.

Vstupné: 100,- Kč

Pátek 16. července v 19.30 hod.

kino Mže
Tachovská přehlídka neprofesionálních divadel
Jaromír Břehový
REJŽÁK Z PRAHY

Veselá komedie o trampotách amatérského souboru z malého města, která velmi příhodně dává nahlédnout do zákulisí ochotnického souboru... jedná se vlastně o divadlo na divadle.

Divadelní soubor při MKIS Poběžovice.

Vstupné 50,- Kč

Neděle 25. července v 15.00 hod.

Jízdárna Světce
3. koncert 8. ročníku letního hudebního cyklu „DVEŘE JÍZDÁRNÝ DOKOŘÁN“

ČLENOVÉ ND – ÁRIE Z OPERY LA TRAVIATA

Vstupné: 100,-

Pátek až neděle 6. – 8. srpna

Historické slavnosti 2010

Program je na samostatných letáčcích a plakátech.

Pátek 6. srpna v 19.30 hod.

společenský sál Mže
Tachovská přehlídka neprofesionálních divadel
Giovani Guareschi:

DON CAMILLO UND PEPPONE

Česko – německé divadelní představení.

Tachovští Komedijanti a divadelní spolek z Bärnau

Vstupné 50,- Kč

Neděle 22. srpna v 15.00 hod.

Jízdárna Světce
4. koncert 8. ročníku letního hudebního cyklu „DVEŘE JÍZDÁRNÝ DOKOŘÁN“

PETR VACEK (akordeon)

a jeho hosté

Vstupné: 100,- Kč

Odjezdy autobusů na koncerty v jízdárně:

14.30 z autobusového nádraží
14.35 z býv. aut. zastávky u parku

PŘIPRAVUJEME:

Neděle 26. září v 19.30 hod.

kino Mže
**„PODIVUHODNÁ NOC NA KARLŠTEJNĚ
ANEB JAK ELIŠKA NA HRAD TAJNĚ PŘIŠLA“**

Na motivy divadelní hry Jaroslava Vrchlického a filmového muzikálu Zdeňka Podskalského „Noc na Karlštejně“ napsal text a hudbu (+) Josef P. Strnad, hudební spolupráce Michal Špeta

Divadelní soubor Divoch ze Stříbra

19. 9., 3. 10., 17. 10., 24. 10., 31. 10.

Pokračování kurzu tance v rytmu salsy – pro ženy

Kurzovné: 100,- Kč/lekce

Abonentka na všechny lekce je v ceně 300,-Kč. V případě zájmu poběží kurz opět na dvě výukové části.

Přihlášky v průběhu srpna v Infocentru.

KNIHOVNA

PRO VEŘEJNOST BUDE KNIHOVNA OTEVŘENA V PONDĚLÍ 28. ČERVNA.

Výpůjční doba od 28. června do 2. července

Po, Út, St, Pá 9.00 – 18.00 pro děti i dospělé
Ve čtvrtek je zavřeno.

Výpůjční doba o prázdninách - od 7. července do 27. srpna

Po, Út, St, Pá 9.00 – 17.00 pro děti i dospělé
Ve čtvrtek je zavřeno.

Výpůjční doba od 30. srpna

Po, Út, St, Pá 9.00 – 18.00 dospělí
Po, Út, St, Pá 12.00 – 18.00 děti
Ve čtvrtek je zavřeno.

TACHOVSKÁ RENETA

Literární soutěž pro ženy i muže na téma:
DENÍK MANŽELKY, DENÍK MANŽELA.

Uzávěrka 31. srpna 2010.

Bližší informace na www.mks.tachov.cz.



MĚSTSKÁ GALERIE

Městská galerie Městského kulturního střediska
nám. Republiky 85, Tachov

Otevírací doba galerie:

středa – neděle 13.00 - 17.00 hod.

2. července – 8. srpna

POHÁDKOVÁ ZEMĚ VÍTĚZSLAVY KLIMTOVÉ
obrazy, akvarely

Ve čtvrtek 15. července mají děti volný vstup do galerie.

V sobotu 7. a v neděli 8. srpna je galerie otevřena od 10 do 17 hod.

Informace o další srpnové výstavě budou na plakátech a v Infocentru.

Hromadné návštěvy mimo otevírací dobu je možné dohodnout na tel. 374 722 210 nebo 374 630 000.



PROGRAM KINA MŽE

Ke vstupnému je účtována částka 1,- Kč na Fond kinematografie.
Promítá se při počtu 4 platících návštěvníků kina.



Takto označený český nebo slovenský film soutěží o Tachovskou dýni.

Čtvrtek 1. července v 17.30 hod.

Americký film v českém znění

JAK VYCVIČIT DRAKA

Nejnovější dobrodružství se odehrává na drsném Severu, který obývají ještě drsnější Vikingové a spolu s nimi i draci. Ti jsou jednoznačně nejdrsnější. Animovaná rodinná komedie.

Mládeži přístupno. 97 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Úterý 6. července v 19.30 hod.

Americký film

NEJLEPŠÍ Z BROOKLYNU

Strhující drama z prostředí newyorského policejního sboru, jež realistickým způsobem zachycuje, jak jednoduché je překročit hranici oddělující od sebe muže na straně zákona a zločinu.

Mládeži přístupno od 15 let. 132 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Středa 7. července v 17.30 hod.

Americký film v českém znění

TOY STORY 3: PŘÍBĚH HRAČEK

Dobrodružná komedie, ve které se naši starší známí hrdinové dostanou do školky plné rozjívěných dětí a batolat a musí se co nejdříve dostat ven.

Mládeži přístupno. 103 min.

Vstupné 74,- a 76,- Kč + 1,-

Čtvrtek 8. července v 19.30 hod.

Americký film

SEX VE MĚSTĚ 2

Hrdinky populárního seriálu – Carrie, Samantha, Charlotta a Miranda – se již podruhé sejdou i v celovečerním filmu. Nežůstanou jen ve „městě“, ale podívají se i do ciziny... Romantická komedie.

Mládeži přístupno od 12 let. 146 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-



Úterý 13. července v 17.30 hod.

Americký film v českém znění

IRON MAN 2

Excentrický milionář, který se z obchodníka se zbraněmi proměnil v autoritu v kovovém brnění, znovu chrání svět před zlem.

Mládeži přístupno od 12 let. 124 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Středa 14. července v 19.30 hod.

Americký film

ROBIN HOOD

Zapomeňte na všechno, co jste kdy slyšeli o slavném zbojníkovi Robinu Hoodovi. Režisérská legenda Ridley Scott vám odvypráví vlastní verzi tohoto příběhu. Ta je temná, jak temný byl raný středověk, v němž se film odehrává, vášnivá tak, jak vášniví byli lidé, kteří věděli, že další den pro ně nemusí nastat. Historický film.

Mládeži přístupno od 12 let. 140 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Čtvrtek 15. července v 17.30 hod.

Americký film v českém znění

CHLUPATÁ ODPLATA

Pomsta nejlíp chutná, když je ... chlupatá! Skvělá rodinná komedie, plná neodolatelných gagů, vás naučí, že pokoušet se bojovat proti matce přírodě, je předem prohraná bitva.

Mládeži přístupno. 92 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Úterý 20. července v 17.30 hod.

Anglicko - americký film v českém znění

KOUZELNÁ CHŮVA A VELKÝ TŘESK

Když vás vlastní děti přivedou na úplné dno, existuje jen jeden jediný člověk, který vás z něj může dostat. Kouzelná chůva Nanny McPhee. Rodinná komedie.

Mládeži přístupno od 15 let. 109 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

Úterý 20. července v 19.30 hod.

Americký film

A - TEAM

Máte problém? Podvedli vás, okradli, ublížili vám? Najměte si A - Team! Tihle čtyři chlapci bývali vysoce kvalifikovanými a respektovanými členy elitní armádní jednotky. To platilo ovšem pouze do té doby, než byli nasazeni do přísně tajné mise, která byla připravena pouze k tomu, aby je dostala za mříže. A tam měli zůstat po zbytek života... Akční komedie.

Mládeži přístupno od 12 let. 119 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

Středa 21. července v 19.30 hod.

Švédsko - dánský film

MAMUT

Psychologický film zaměřený zejména na vztahy rodičů a dětí a vztahy různých společenských a civilizačních vrstev.

Mládeži přístupno od 12 let. 125 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Čtvrtek 22. července v 19.30 hod.

Anglicko - německý film

KVĚT POUŠTĚ

Životopisný snímek líčí příběh světově proslulé modelky Waris Dirieové, která již dlouhá léta bojuje proti ženské obrízce (působí jako zvláštní velvyslankyně OSN pro eliminaci tohoto zmrzačování). Ve 12 letech utekla z domova před sňatkem se starým mužem a po letech ústrků a živoření se, díky náhodnému setkání s módním fotografem, stane slavnou.

Mládeži přístupno od 12 let. 124 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Úterý 27. července v 19.30 hod..

Americký film

BRATŘI

Strhující příběh rodiny, kterou čeká tragédie, bolest a ostrý souboj dvou bratrů. Poté, co starší syn Sam je sestřelen při misi v Afghánistánu, jeho okouzující žena najde přítele v jeho bratrovi Tommym. Idyle udělá konec nečekaný Samův návrat. Přežil, ale změnil se k nepoznání. Drama.

Mládeži přístupno od 12 let. 105 min.

Vstupné 59,- a 61,- Kč + 1,-

Středa 28. července v 19.30 hod.

Americko - anglický film

ZELENÁ ZÓNA

Hlavním hrdinou je důstojník Ray Miller, který pomáhá v Iráku hledat zbraně hromadného ničení a při pátrání po exponentech bývalého Saddámov režimu narazí na informace, které měly zůstat utajeny. Thriller.

Mládeži přístupno od 15 let. 115 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

Čtvrtek 29. července v 19.30 hod.

Americko - francouzský film

KICK - ASS

Svět potřebuje nové hrdiny, a proto přichází Kick - Ass! Teenager Dave, mezi vrstevníky outsider, se pod dojmem komiksu rozhodne stát novým superhrdinou. Bohužel mu k tomu ale chybějí nadpřirozené schopnosti.

Mládeži přístupno od 15 let. 117 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

Úterý 3. srpna v 19.30 hod.

Kanadsko - americký film

TO BYL ZÍTRA FLÁM

Čtyři kamarádi ze studentských let, zklamaní svým současným životem, se rozhodnou připomenout si bezstarostné dny a oživit ideály z mládí. Netuší ovšem, že se jim jejich přání splní, a že dostanou šanci svou budoucnost ovlivnit. Komédie.

Mládeži přístupno od 12 let. 100 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Středa 4. srpna v 19.30 hod.

Anglicko - francouzský film

MUŽ VE STÍNĚ

Napínavý příběh spisovatele, který je najat na sepsání paměti bývalého britského premiéra. Děj začíná nabírat nebezpečné obrátky krátce poté, co na opuštěnou zimní pláž známého amerického letoviska vyplaví moře mrtvolu jeho předchůdce na tomto literárním projektu. Netrvá dlouho a „duch“ si uvědomí, že přijetím atraktivní práce učinil strašlivou chybu: ukazuje se, že expremiér je muž, v jehož minulosti se skrývají tajemství... Režie Roman Polanski. Thriller.

Mládeži přístupno od 12 let. 128 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

Čtvrtek 5. srpna v 19.30 hod.

Americký film

ZÁLOŽNÍ PLÁN

Zoe (Jennifer Lopez) má za sebou spoustu let partnerských vztahů, ale najít toho pravého se jí nikdy nepodařilo. Protože se jí zdá, že hledání už trvá příliš dlouho, rozhodne se stát matkou na vlastní pěst a domluví si návštěvu lékaře za účelem umělého oplodnění. Téhož dne ale potká Stana (Alex O'Loughlin)... Romantická komedie.

Mládeži přístupno od 12 let. 106 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Úterý 10. srpna v 19.30 hod.

Americký film

DOPISY PRO JULII

Cesta za tajemstvím milostného dopisu, napsaného před půl stoletím... Mladá Američanka najde dopis adresovaný bájně Julii v roce 1957 a rozhodne se na něj odpovědět. V hlavních rolích romantického filmu se představí Amanda Seyfried, dcera Meryl Streep z hitu Mamma Mia!, oscarová Vanessa Redgrave a Gael García Bernal.

Mládeži přístupno. 105 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Středa 11. srpna v 19.30 hod.

Francouzsko - česko - anglický film

SOLOMON KANE

Za smlouvu s ďáblem zaplatíš pekelnou cenu. Kapitán Solomon Kane je mimořádně výkonný zabiják 16. století. Vyzbrojen pistolemi, mačétami a rapíry on i jeho muži hájí čest anglického království a ukájí krvelačnou žízeň v bojích na všech kontinentech.

Mládeži přístupno od 15 let. 109 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

Čtvrtek 12. srpna v 19.30 hod.

Americký film

TWILLIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ

Ve třetím pokračování Seattlem otrásá série záhadných vražd a Belle znovu hrozí nebezpečí od záladné upírky, jež stále touží ji zabít. Uprostřed toho všeho se navíc musí rozhodnout, čemu dá přednost: lásce k Edwardovi, nebo přátelství s Jacobem. Edward je upír, Jacob vlkodlak. Jsou jako led a oheň. Společnou mají jen vzájemnou nesmiřitelnou nenávisť. A ještě jedno rozhodnutí musí Bella učinit: má zvolit život, či smrt? Horor.

Mládeži přístupno od 12 let. 124 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

Úterý 17. srpna v 19.30 hod.

Americký film

ZATÍM SPOLU, ZATÍM ŽIVÍ

Akční komedie o cestě kolem světa, kde život opravdu visí na vlásku v boji pravda vs. důvěra. V hlavní roli Tom Cruise a Cameron Diaz.

Mládeži přístupno od 12 let. 124 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Středa 18. srpna v 19.30 hod.

Francouzský film

BEZ SOUCITU

James Reece (Jonathan Rhys Meyers) dostane nabídku, aby byl k ruce americkému špiónovi Charliemu Waxovi (John Travolta). Jenže Wax je ten, který nejde pro ránu daleko. Nejdříve střílí a pak se ptá, jestli to někdo přežil. Akční film.

Mládeži přístupno od 15 let.

93 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-



Čtvrtek 26. srpna v 19.30 hod.

Švédsko - dánský film

MUŽI, KTEŘÍ NENÁVIDÍ ŽENY

Detektivní příběh o tom, jak dalece je člověk schopen zajít, aby ukojil svou psyché. Film podle jedné z nejčtenějších knih současnosti...

Mládeži přístupno od 15 let.

152 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

Úterý 31. srpna v 19.30 hod.

Americký film

PREDÁTOŘI

V džungli se probouzí několik lidí, kteří se mezi sebou neznají. Spojuje je to, že jsou chladnokrevnými zabijáky, ať už žoldáky nebo trestanci. A také to, že se zde, na planetě predátorů, ocitli jako kořist, určená pro krvavou hru „kočky s myší“... Horor.

Mládeži přístupno od 12 let.

152 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Středa 1. září v 19.30 hod.

Americko - anglický film

POČÁTEK

Sny jsou branou k podvědomí člověka, branou k jeho nejtajnějším myšlenkám a touhám. V lidské mysli se skrývají tajemství nepoznaného, věci, které ještě nevznikly, věci, které ještě nikdo nevymyslel. A ve světě, kde je myšlenka tím nejmocnějším hybatelem, je tím nejdůležitějším ukrást ji. V hlavní roli Leonardo DiCaprio. Thriller.

Mládeži přístupno od 12 let.

142 min.

Čtvrtek 19. srpna v 19.30 hod.

Americký film

VRAHOUNI

Spencer (Ashton Kutcher) je takový normální, tajný, nájemný zabiják, který pracuje pro vládu. Jen (Katherine Heigl) je krásná počítačová expertka a právě se vzpomíná z bolestného rozchodu. Akční komedie, která neodolatelným způsobem potvrzuje známé pravidlo, že protiklady se přitahují. V tomto případě ale přitahují ještě mnohem víc, například další nájemné zabijáky. Mladý pár bude muset vyměnit pohodlí novomanželského života za nabitou zbraň a dobrou mušku.

Mládeži přístupno od 12 let.

100 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Úterý 24. srpna v 17.30 hod.

Středa 25. srpna v 17.30 hod.

Americký film v českém znění

SHREK: ZVONEC A KONEC

Poslední díl pohádky o obru Shrekovi. Animovaná rodinná komedie.

Mládeži přístupno.

92 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

VZDĚLÁVACÍ AKCE

Školní 1094, 347 01 Tachov

tel.:

374 616 950

e-mail:

info@revis-tachov.cz

webové stránky:

www.revis-tachov.cz

vzdělávání - odborné poradenství - konferenční služby - překlady, tlumočení - ubytování - internet - posilovna - prodej nápojů

SENIORI SE O PRÁZDNINÁCH BUDOU UČIT S POČÍTAČEM

V nabídce REVISu jsou velmi oblíbené počítačové kurzy pro seniory. Senioři se kromě tohoto kurzu mohou hlásit také do tradičního bezplatného projektu Senioři komunikují, který se uskuteční v srpnu.

Je určen úplným začátečníkům a financuje ho Nadační fond manželů Livie a Václava Klausových.

REVIS
vzdělávací středisko Tachov

16. – 20. srpna 16.30 – 19.30 hod.

Senioři komunikují

Kurz, jehož cílem je naučit seniory zacházet s počítačem, mobilním telefonem a platební kartou. Určeno pouze seniorům bez jakékoliv zkušenosti práce s počítačem!

lektor: Ing. Roman Bartoš

cena: zdarma

(financováno Nadačním fondem manželů Livie a Václava Klausových)

přihlášky do: 16. 7.

ÚČASTNÍCI UNIVERZITY TŘETÍHO VĚKU MAJÍ PRÁZDNINY

V květnu se uskutečnila poslední přednáška prvního ročníku univerzity třetího věku, kterou REVIS realizuje ve spolupráci s Ústavem celoživotního vzdělávání při Západočeské univerzitě v Plzni. Senioři měli možnost v REVISu v tomto školním roce navštěvovat přednášky oboru Kapitoly z dějin výtvarného umění a architektury, na střední průmyslové škole pak výuku zaměřenou na práci s počítačem.

Obory čítají zhruba 60 účastníků, další zájemci mají možnost přidat se od příštího školního roku. „Od září otevíráme již třetí obor nazvaný Literatura a film, který si mohou volit jak noví, tak i současní studenti. Studium je zajímavé, takže je pouze na rozhodnutí účastníků, zda budou či nebudou chodit pravidelně a zda v každém pololetí odevzdají závěrečnou práci,“ vysvětluje Lenka Chybová. Jediný rozdíl je v tom, kdo na konci bude oficiálním absolventem. „Řada seniorů studium vnímá jen jako dobrovolné rozšiřování vlastních obzorů bez povinnosti – což je také varianta. Zkrátka, kdo má zapla-

ceno, může chodit i bez úspěšného absolvování,“ dodává. Na konci školního roku 2010/2011 tak bude mít Univerzita třetího věku v Tachově první úspěšné absolventy, kteří obdrží certifikát na závěrečném ceremonálu – absoltoriu.

Senioři se shodují na tom, že studium jim přináší možnost, jak zajímavě strávit volný čas či načerpat nové vědomosti. „Přednášky mne nutí udržovat starou hlavu v činnosti,“ uvádí jeden z účastníků, a pokračuje: „Navíc jsem nucen jít jednou za čas mezi lidi.“ Podobně to vidí další z účastníků: „Dozvídám se různé zajímavosti z oboru umění, které jsem dosud nevěděla, trénuji paměť a vyjadřovací schopnosti.“ Ostatní studenti jejich slova potvrzují – živý kontakt s přednášejícím a ostatními lidmi podobných zájmů je pro ně duševní vzpruhou.

Zápis nových studentů se uskuteční 16. září 2010 mezi 13. a 16. hodinou. Podrobné informace získají na telefonu 374 616 959 či osobně v REVISu.

PŘIPRAVUJEME:

Pátek 3. září od 18.00 hod.

Přednáška Stanislava Motla
AKTA X POČESKU

Tajemství jihlavských katakomb a jiné nevysvětlené příběhy.

Další informace získáte na www.revis-tachov.cz.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

Rokycanova 1, 347 01 Tachov

tel.:

374 722 231

e-mail:

kancelar@zustachov.cz

webové stránky:

www.zustachov.cz



Pátek 27. srpna v 18.00 hod.

koncertní sál ZUŠ - zámek

Koncert žáků ZUŠ – hudební obor, flétny

Koncert pro veřejnost na závěr soustředění žáků hry na zobcovou a altovou flétnu.

MUZEUM ČESKÉHO LESA

Třída Míru 447, 347 01 Tachov
tel.: 374 722 171
fax: 374 722 171
e-mail: muzeum@tachov.cz
webové stránky: www.muzeum.tachov.cz



Změna otevírací doby po dobu letních prázdnin:
pondělí – pátek 09.00 - 17.00 hod.
sobota – neděle 10.00 - 16.00 hod.

Otevřeno i o svátcích 5. a 6. 7. 10.00 - 16.00 hod.

Zpřístupněny stálé expozice historie, přírody a národopisu, bývalý klášterní refektář s uměleckými sbírkami – gotické sbírky a jedinečné sousoší Poslední večere Páně tachovského autora Johanna Rumplera v životní velikosti. Děti pobaví zelená stezka, kdy vyhledávají exponáty se zelenými popiskami, se kterými si mohou hrát.

Do školy a do života s firmou Dr. Popov

Výstava nabízí netradiční pohled na historii i výrobní sortiment významné regionální firmy, která letos slaví 15 let své existence a která šíří dobré jméno regionu daleko za jeho hranice.

Výstava potrvá do 31. srpna

21. – 24. června 14.00 – 17.00 hod.

Výstava

Zaostřeno na bobra

Život, výzkum, ochrana a rozšíření bobra evropského v Českém lese i v ČR jako celku.

Výstava je dílem pracovníků CHKO Český les a potrvá do 30. září.

Expozice jsou po dobu prázdnin doplněny figurami pohádkových postav, které vytvořili žáci tachovských škol pro Pohádkovou cestu za pokladem jízdárny. Tu pořádal v červnu DDM – Mraveniště.

SPORTOVNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA TACHOVA

mobil: 603 895 474
tel.: 374 724 567
fax: 374 723 704
e-mail: petr.vrana@sportoviste-tachov.cz
webové stránky: www.sportoviste-tachov.cz

SPORTOVIŠTĚ TACHOV
ve zdravém těle ...



BAZÉN

Aktuální provozní doba je uvedena na webových stránkách.

ZIMNÍ STADION

Zahájení provozu na webových stránkách.

RYCHTA

Střelnice, lukostřelnice a zázemí pro cykloturisty. Areál obsahuje také geologický park a arboretum. Veškeré informace jsou na www.sportoviste-tachov.cz.

STŘELNICE (malorážka, vzduchovka)

od 15. 6. do 31. 8. LETNÍ SLEVA 50 %

DALŠÍ AKCE

„Tachovská pouť“

připravuje Římskokatolická farnost Tachov
Kostelní 66, P. O. Box 83, 347 01 Tachov
P. Mgr. Václav Vojtíšek, administrátor

pátek 13. srpna 18.00 hod.

Mše svatá

sobota 14. srpna

15.45 hod.

Slavné Nešpory, Večerní chvály

16.00 hod.

Modlitba růžence

Neděle 15. srpna 10.00 hod.

Mše svatá (s hostem)

sobota 14. srpna

u zimního stadionu

Závod cyklistů

„O Krále a královnu Českého lesa“

7.30 – 9.00 hod.

registrace závodníků

9.10 hod.

zahájení závodu místostarostou J. Stručkem

9.30 hod.

start závodu

sobota 14. srpna 8.00 - 16.00 hod.

výstavní hala v Chodské ul.

Výstava chovatelů holubů, králíků a drůbeže

sobota 21. srpna 10.00 - 17.00 hod.

neděle 22. srpna 10.00 - 13.30 hod.

Jízdárna ve Světcích

„Šmoulinky“ - výstava květin

100 let železnice Domažlice – Tachov

1. 8. 1910 byla uvedena do provozu železniční trať z Domažlic do Tachova. Toto datum však není datem zahájení železniční dopravy v Tachově. Již 16. 1. 1895 byla zprovozněna 12,539 km dlouhá trať z Tachova do Plané u Mariánských Lázní. Už v období výstavby této starší trati, 17. 4. 1885, jednala panská sněmovna o petici velkostatkářů, průmyslníků i obcí z oblasti Poběžovic, Hostouně, Přimdy, Boru a Tachova, aby byla českomoravská transversálka prodloužena z Domažlic přes Poběžovice, Hostouň, Bor a Tachov do Plané. Později se touto peticí zabýval i železniční výbor poslancecké sněmovny. 29. srpna 1897 bylo uděleno zastupitelstvu města Domažlice povolení k provedení předběžných technických prací na tuto trať. Pak byl vypracován generální projekt, ten předložen ministerstvu a jím postoupen 1. dubna 1898 na místodržitelství, které stano-

vil na 20. červen 1898 revizi trasy. Povolení k utvoření a. s. „Místní dráha Domažlice – Tachov“ se sídlem ve Vídni nese datum 23. září 1908 a do obchodního rejstříku byla akciová společnost zapsána 13. 10. 1909. Ustavující generální shromáždění proběhlo 5. října 1909.

Správní radu tvořili: Max Duffek (předseda okresu Domažlice), Ondřej Eckl (předseda okresu Eisendorf), dr. Antonín Steidl (zemský poslanec v Praze), baron Jindřich Koc, dr. Jakub Ptáčník (notář v Domažlicích), dr. Josef Böttger (předseda okresu Tachov), Jan Ludvík (starosta města Domažlic), Jindřich Swoboda (starosta města Tachova), státem byl do správní rady jmenován dvorní rada dr. Siegfried Werner a zemským výborem císařský rada dr. Eduard Bazika.

Dnešní trať č.184 je dlouhá necelých 70 kilometrů. Železniční stanice Tachov nemohla být pro nevýhodné položení na vysokém místě budována v roce 1910 jako průjezdná a byl proto zvolen systém stanice úvratné. Jak uvádí Frank Kohner v knize Tachovské historky:

„...vlak jedoucí z Domažlic musel šplhat do kopce. Bafání lokomotivy znělo při stoupání jako „srdceryvné“ výkřiky o pomoc. Tachované je výstižně překládali jako – Helfts ma. Helfts ma. Helfts ma. (Pomozte mi. Pomozte mi. Pomozte mi). Když vlak přijel na rovinu, změnilo se bafání na – Geit scho besser. Geit scho besser. Geit scho besser. (Už to jde líp. Už to jde líp. Už to jde líp.) Tachovské nádraží bylo konečnou stanicí. Vlaky, které přijížděly, měly lokomotivu vpředu. Vlaky, které odjížděly, ji měly vzadu – vagóny tak po cestě tlačila. Tachovanům netrvalo dlouho, než vymysleli přezdívku pro lokomotivu tlačící vlak zezadu. Nazývali ji výstižně ‘vlezprdelka’“.

TACHOV PŘED PADESÁTI LETY aneb rok 1960, jak si ho někteří pamatují (červenec, srpen)

ČERVENEC

Usnesením Rady ONV bylo založeno Okresní vytěžovací středisko nákladní automobilové dopravy se sídlem v Tachově, Mánesova ul. č. 372.

V Okresním stavebním podniku (tř. Míru) byl uveden do provozu pěkně vybavený závodní klub.

Při zprovoznění trati byla v zastávkách Havlovice, Trhanov a Novoměstí (Neustadt, od roku 1924 přejmenována na Stráž) zřízena nákladniště na dlouhé dříví.

Hospodaření státem garantované místní dráhy Domažlice – Tachov skončilo v roce 1920 schodkem. Úmluva o zestátnění byla sjednána 13. 12. 1924. Tato trať, zejména její část mezi Tachovem a Poběžovicemi, tak trochu trpěla a trpí tím, že vede poměrně málo osídleným krajem. Také minimum průmyslu v regionu se negativně podepisuje na přepravě. Přesto bylo v posledních letech opraveno mnoho zastávek (Trhanov, Nový Kramolín, Vlkánov, Třemešné pod Přimdou) a podle posledních zpráv by mělo již brzy dojít i na tachovskou železniční stanici. A tak jsou snad stále platná slova, uveřejněná v roce 1909 v časopise Posel od Čerchova v předvečer otevření nové trati: „Spojení bude požehnáním pro celou krajinu“.

Dokončila se první etapa výstavby závodu RYBENA – z bývalého pivovaru (dnes ul. Americká).

Ve Volyňské ul. vznikla v objektech bývalé truhlárny provozovna plzeňského družstva invalidů „Svépomoc“. Počáteční stav zaměstnanců: 17. Vyráběly se tam pásky na hodinky, tašky, pouzdra na knihy, peněženky, tabatěrky, míče na odbíjenou a také elegantní široké pásky k ženským šatům, které měly úspěch v naší expozici na světové výstavě v Bruselu.

Už 3 roky se z tachovského minerálního pramene vyrábí limonáda. V závodě pracuje devítičlenný kolektiv žen a při jednosměrném provozu vyrábí 14 – 15 tisíc lahví. Tachovskou limonádou se zásobuje celá tachovská oblast a část Horšovotýnska.

Vzhledem k nové územní organizaci od 1. července začalo na našem okrese hospodařit 12 státních statků. Mezi nimi i Státní statek n. p. Tachov.

Lavičkův mlýn v ul. Pr. Velikého, coby součást výkupního podniku, sloužil jako míchárna krmitv pro prasata a kuřata.

Týdeník Tachovská jiskra dostal nové záhlaví. Ze 16 návrhů, které došly do soutěže, zvítězil návrh Františka Trobla, učitele SVVŠ.

Komunální služby získaly další autotaxi – vůz „Tatra 603“.

Družstvo hodinářů „Znak“ v Rokycanově ul. rozšířilo svoje služby o běžné mechanické opravy brýlí.

Ve všech samoobsluhách Jednoty byl zaveden „nákup do tašky“. Samoobsluha pod náměstím měla nedělní provoz.

Za posledních 15 let se snížily stavy ovocných stromků na Tachovsku. Tachovská pobočka Čsl. svazu zahrádkářů a ovocnářů zajistila pro své členy stromky pro podzimní výsadbu.

Členové myslivecké společnosti „Hraničář“ nasušili 20 q kvalitního sena. Zajistili si tak dostatek krmení na zimu.

Pracovníci Lesního závodu dokončili sklizeň 93 ha lesních luk, pasek apod. Seno bylo určeno pro koně lesních závodů a pro zimní krmení lesní zvěře.

Na domovní správě začala akce „přebírání domů do socialistické péče nájemníků“ – snaha o zlepšení bytového fondu a soužití nájemníků.

Na náměstí a v okolí SVVŠ byl instalován nejmodernější způsob osvětlení – nové elektrické výbojky.

Tachovské divadelní léto pokračovalo premiérou komedie Jaroslava Dietla „Pohledte, pokušení“ v režii Jaromíra Šimla.

Na 2000 baráčníků se sjelo do Tachova, aby se zúčastnilo slavnostního rozvinutí praporu tachovské baráčnické obce Hraničář. Vyšití praporu trvalo 2 roky.

Ve Světcích proběhl čtyřdenní Krajský sraz mladých turistů. 72 velkých vojenských stanů se stalo domovem pro 300 dětí. Na programu byly výlety, prohlídky pamětihodností a závodů, branná hra, různé sportovní a turistické akce. Velká veselice se konala v přírodním divadle.

Na posledních dostizích letošní sezóny v Karlových Varech se koně z Tachova umístili na prvních místech.

Za 1 kg borůvek I. jakosti se platily 4 Kčs, II. jakost byla za 3,60 - maliny lesní za 6 Kčs, brusinky za 5.

Předpověď Státního hydrometeorologického ústavu na druhou polovinu července: v době od 17. do 31. 7. málo oblačno, místy bouřky, denní teploty kolem 30 stupňů C, noční kolem 16.

SRPEN

Celý srpen byl ve znamení žní. Do žňových prací byli zapojeni pracující ze závodů, studenti i vojáci.

Státní statek Tachov dodal ze svých sadů 170 centů třešní.

Úrodu brambor vážně ohrožoval brook mandelinky bramborové. Jeho likvidace se prováděla leteckým postřihem a hlavně ručním sběrem. Pomáhala především školní mládež.

1. srpna byl zahájen provoz na novém autobusovém nádraží, dnes ul. T. G. Masaryka.

Nákladnou adaptací bývalé budovy pivovaru v Leninově ul. (dnes Americké) byla zřízena provozovna n. p. Rybena. Z dovezených mořských ryb se vyrábělo zatím 16 druhů rybích konzerv. Začaly se vyrábět uzenáče, uzené makrely, uzení tuňáci, zavináče, sardinky, kyselí sledi, lahůdkové řezy, salát v majonéze, salát v oleji, rybí salát se zelím, pečenáče, ryby v rosolu, sardelová očka, sardelové řezy, sardelová pasta. Počet zaměstnanců: 111, z toho 94 ženy. Ředitelem provozovny Josef Semecký.

Začalo vyměřování pozemků pro výstavbu závodu Plastimat. Plánovaný termín zahájení stavby: rok 1962.

Zaměstnanci Delty podali za poslední 2 měsíce 8 zlepšovacích návrhů.

Tachovské nádraží se připravovalo na generální opravu.

Dokončovalo se asfaltování silnice z Tachova na Přimdu.

Od 1. srpna se svážel popel novým Kuka - vozem. K tomuto účelu bylo připraveno 500 nových popelnic.

6. a 7. srpna se konaly Husitské oslavy. Sobotní dopoledne patřilo fotbalu, večer se promítal film „Balada pro vojáka“. V neděli

od rána vyhrávala na náměstí vojenská hudba, dopoledne se jel ulicemi Tachova motoristický závod (mopedy, motocykly, automobily). Trať byla dlouhá 4 km a jelo se 10 kol. Odpoledne na 2 000 diváků v přírodním divadle shlédlo vystoupení Uměleckého vojenského souboru Praha. Večer se konaly veselice – v přírodním divadle a v sokolovně. Nechyběly poutové střelnice, kolotoče, lochneska a cirkus Torneli.

6. srpna začala přehlídka festivalových filmů z Mezinárodního filmového festivalu v Karlových Varech. Program: Balada pro banditu (SSSR) – Růže pro státního návladního (NSR) – Přerušená píseň (československo-gruzínský film) – Tajný úkol (Bulharsko) – Generál Della Rovere (Itálie) – Vyšší princip (ČSR).

Bylo zahájeno podzimní kolo krajské soutěže v kopané za účasti divizního mužstva Dukly pod vedením trenéra Šáchy. Sestava: Kasal, Kohs, Hladík, Fukej, Pospíšil, Noha, Svinenský, Pošík, Pašek, Beran, Jakubec, Knedlík a Vojtěch.

Slavoj A hraje I. tř., Slavoj B a Dukla B okresní přebor. Oddíl stolního tenisu se schází vždy v úterý a v pátek. OV ČSTV pořádal na Sycheráku výcvik neplavců – branců.

Dostihy v Heřmanově Huti opět přinesly cenné úspěchy tachovským koním.

Retro z dostupných materiálů připravila Marie Mirtlová



Tachovské listy

vydává: Město Tachov
náklad 1 800 ks
Neprodejné

Odpovědná redaktorka: Alena Mautnerová
Adresa redakce: Městské kulturní středisko,
nám. Republiky 119, 347 01 Tachov
e-mail: tachovskelisty@mkstc.cz
tel. 374 722 210

Evidence periodického tisku
u ministerstva kultury pod číslem
MK ČR E 19262

Grafická úprava: Vítězslav Štrobl
Tisk: Studio 35

Uzávěrka: vždy 5. předcházejícího měsíce
Text neprošel jazykovou úpravou.
Změna programu vyhrazena,
za uskutečnění akcí odpovídají jednotliví pořadatelé.

